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BRABANT-PFLüGE
mit gehärteten Panzerstahlriesfern, ausziehbarer
Achse und staubfreien Naben.

Stählerne Icombinierbare

KARTOFFEL-PFLÜGE
zum Setzen, Jäten, Häufeln und Graben. Räder
mit staubfreien Naben.

KULTIVATOREN
mit Arnszinken.

WORB (BERN)

Älteste Pflugfabrik der Schweiz

11 "
.Jester Fassadenschulz

^eriut-SchkfiCT

ETERNIT NIEDERURNEN

Firmen, die uns durch ihren Eintrag
in diese Rubrik unterstützen

Alfred Hindermann & Co., Zürich • Chemisette Produkte

Helvetia St. Gallen - Schweiz. Feuerversicherungs-fiesellschaft

OPaminaita 7iir>ir»h Spezialgeschäft für sämtl. Militär.uaminaua, Z.uncn Bedarfsartikel en gros und en dätall

Hochuli & Co- unrnQA" Bestrickte Herren- und Damen-
Safenwll »nuuUOH Unterwäsche und Pullover.

,pr. A.-G.der Eisen- und Stahlwerke nr,T|)rT vormals Georg Fischer, Schaffhausen TÜr+
KERN & CIE A.G. - AARAU - SCHWEIZ

Schweizer Prismen-Feldstecher mit großem Gesichtsfeld

Federn, Stulnen, Schärpen usw.
Kurer, Schaedler & Cie., Wil (St. G.)Vereinsfahnen

Victoria-Apotheke Zürich ^tphön'^az
Ruff-Konserven sind von hervorragender Güte

Gleichrichter "zürich?"sissraura
J. Lüthi &Co., Burgdorf Jlco-Schuhe
Braustube HUrlimann am Hauptbahnhof Zürich

R.PESAVENTO Inserieren bringt Erfolg

RETOUCHEN GALVANO STEREO
Bluntschlisfeig! Zürich 2 Tel.36.075

HABASUMA

CIGARREN
10, 20, 30, 40 u. 50 Cts. per Stück

Fahnen

Zubehör

Abzeichen

• Drehbare Stange

Fraeiau Co., St. Gauen
Führendes Haus seit mehr als 50 Jahren

.DIE TEL.-NR. 27.164 ZÜRICH
verbindet Sie mit dem Druckereibüro des

„SCHWEIZER SOLDAT"
zwecks Herstellung Ihrer
Druckarbeiten jeder Art

Aschmann & Scheller AG

Wenn Teigwaren
dann D ALAN Q

Dändliker & Hotz A.-G., Thalwil
Leder- und Riemenfabrik

Militärleder-Lieferanten
Neue Gebisse

Or. LÜTHY, Zahnarzt, Miihlebachstr. 28, Zurich, Tel. 45.053

Naturfarbe Wie natürliches Zahnfleisch, leicht und haltbar
Speziell schmerzlose Behandlung

S. A. Smeriglificio Svizzero
Winterthur

QAopi ßk DancingSingernausSSar
SSSL?.,,,, T

F*in* ° w«'". Locanda Ticinese
lIlHlfnl rLAlZ I Tel.33.930 U.A. Mislin, Wachtm., SUOV-Mitgl.

Metallwarenfabrik Zug in Zug
Stanz- und Emaillierwerke
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Jeder kann es sich leisten!

Die überraschende Lexihon-Neuschöplung

P?r ircirc Brockhaus
Allbuch in vier Bänden und einem Atlas

Die sichere Unterlage
für das alltägliche Wissen!

DREIERLEI IN EINEM WERK:
Ein Konversationslexikon mit vielen Bildern: Berühmte Männer u. Frauen,
Tiere, Pflanzen, Ortschaften, Länder,Technik und Kunst, der gesunde und kranke Mensch,
Volkskunde und Völkerkunde, Berufskunde, Rechtsfragen, Schrifttum, Staatslehre, Erste
Hilfe, Gartenbau, Notenbeispiele, Zitate und vieles andere.

Ein Wörterbuch der deutschen Sprache: Zum erstenmal seit dem
Bestehen des Konversationslexikons, also seit 1704, wird hier über alle Wörter der
deutschen Sprache Auskunft gegeben, auch über die alltäglichen; außerdem über die deutsche
Sprachlehre: Wie wird dies Wort geschrieben, wie betont, wie ausgesprochen? Was
bedeutet es? Ist dieser Ausdruck gutes Deutsch? Heißt es „etwas Gutes" oder „etwas
gutes" Wie heißt doch gleich dieser Gegenstand Wie wird dies Fremdwort verdeutscht?

Ein neuartiger Weltatlas: Zum erstenmal tritt das Bild der dargestellten
Gegend neben die vielen Hunderte von Landkarten. Dazu ein geschlossener Vorgeschichtsund

Geschichtsatlas, bei dem sich gleichfalls Karte und Bild ergänzen.

oas wahre fllibuch, ein Brocwiaus lür alle und erstmalig Uber alles

ERSCHEINUNGSWEISE:
Band 1 des neuen Brockhaus liegt vor. Die weitern Bände werden voraussichtlich wie
folgt erscheinen: Band 2 im März 1937, Atlasband im Juli 1937, Band 3 im Oktober
1937, Band 4 im März 1938.

Jeder Band in Ganzleinen Fr. 13.50, in Halbleder Fr. 18.50;
Atlasband in Ganzleinen Fr. 24.30, in Halbleder Fr. 29.70.

Das Ollbuch uieio Bescheid!

Die bandweise
Erscheinungsweise ermöglicht
den Bezug gegen fortlaufende

Monatszahlungen
von nur

UraniastraSe 10 Telephon 32.502
(Eingang Gerbergasse 5)

r

Fr.
an

Biuhhandels flg., Ziiriih
Postscheckkonto VIII 10.902 Jetzt gilt der ermäßigte

Vorbestellungspreis

Bestellschein (gefl. ausschneiden) Schweizer Soldat

Der Unterzeichnete bestellt bei der Buchhandels A.-G., Zürich, Uraniastr. 10, Postscheckkonto VIII 10.902

DER NEUE BROCKHAUS, fllibuch in vier Bänden und einem fitlas zum ermäßigten Vorbestellpreis (Nur gültig, wenn die
Bestellung vor Schluß der Vorbestellzeit erfolgt ist). In Ganzleinen: Preis jedes Textbandes Fr. 13.50, Preis des Atlasbandes Fr. 24.30. In
Halbleder: Preis jedes Textbandes Fr. 18.20, Preis des Atlasbandes Fr. 29.70 (Nichtgewünschtes bitte durchstreichen)
Die Bände sind jeweils nach Erscheinen zu liefern. Betrag folgt gleichzeitig — ist nachzunehmen — wird in Monatsraten von Fr
beglichen. Bis zur vollständigen Bezahlung steht der liefernden Firma Eigentumsrecht an dem Werk zu. Nichteinhalten mehrerer Raten hebt
die Vergünstigung auf. (Nichtgewünschtes gefl. streichen.)

Name und Stand :

Genaue Anschrift: Tag:.

Druck: Aschmann & Scheller A.-G., Zürich 1.
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